
 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 1 de 3 

 

REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS PERSONAGENS 

ENCANTADAS DO CARNAVAL 2024 QUE ORGULHAM PERNAMBUCO, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 680/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, REALIZADA NO DIA 13 DE MARÇO 

DE 2024. 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores NATÁLIA DE 

MENUDO e EBINHO FLORÊNCIO.  

 

Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e vinte e quatro minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência da vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador EBINHO 

FLORÊNCIO, autor do requerimento; senhor Getúlio Cavalcanti, 

compositor; senhor Jota Michiles, compositor; senhor Ernesto Praça, 

presidente do Sindicato dos Músicos. (APLAUSOS). Na sequência, a 

senhora Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente 

convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou 

que admira nossa cultura e que está emocionado. Afirmou, ainda, que o 
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nosso carnaval é o melhor do Brasil, arrastando multidões. Destacou 

também que o bloco “O Galo da Madrugada” homenageou o cantor 

Reginaldo Rossi, o Rei do Brega. Agradeceu a todos os blocos presentes 

e parabenizou todos os homenageados com muita alegria. (APLAUSOS). 

Em seguida, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do cantor Rudy Barros. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou o 

senhor Rudy Barros e a senhora Goretti Santana para fazer a chamada 

dos homenageados enquanto o vereador EBINHO FLORÊNCIO realizava 

a entrega de um certificado a cada um deles. (Lista, em anexo, aos Anais 

desta Casa). (ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHAOS O 

VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Cid Cavalcanti, presidente e 

fundador do bloco carnavalesco “O Bonde”, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e todos os 

presentes. Falou sobre a responsabilidade de representar tantas pessoas 

importantes. Disse que se sente honrado em receber esta homenagem. 

Destacou o significado da palavra encantada e a resistência em manter 

viva a tradição carnavalesca. Concluiu solicitando incentivos e 

oportunidades no carnaval. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do cantor 

Rudy Barros em homenagem ao cantor Reginaldo Rossi. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

senhora Valéria Moraes, neta do compositor Edgar Moraes e líder do 

coral Edgar Moraes, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora cumprimentou os participantes da Mesa e todos os presentes. 

Ressaltou sua alegria por comemorar esta data marcante. Afirmou que 
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esta homenagem ao nosso carnaval é merecida, mas que os artistas 

devem ser mais lembrados e convocados. Enalteceu que o nosso carnaval 

é o melhor do mundo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE, interpretado por Rudy Barros. (APLAUSOS). Nada mais havendo 

a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quinta-feira, 14 de 

março de 2024, às 10h, em uma Reunião Solene em homenagem às 

instituições que trabalham com o acolhimento e proteção de mulheres 

vítimas de violência no Recife, de autoria do vereador Felipe Francismar. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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